

RAPORT

privind activitatea desfășurată de “comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură” al municipiului Rădăuți în perioada iulie-decembrie 2012

Comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură a fost constituită în baza hotărârii Consiliului Local nr. 77/28.06.2012, desfășurându-și activitatea în ședințe de lucru și analiză.

În urma votului deschis a majorității consilierilor ce compun comisia s-a stabilit următoarea componența:

1. Grigoraș Constantin-Ionuț – președinte
2. Maloș Vasile - secretar
3. Ciobotariu Dumitru - membru
4. Reman Mihai - membru
5. Galan Constantin – membru

În calitate de președinte al comisiei de specialitate, înaintea fiecărei ședințe ordinară a consiliului local am convocat și am condus ședințele comisiei.

Comisia, în plenum acesteia, a desfășurat o activitate continuă, solicitând sprijinul reprezentanților de specialitate ai executivului Primăriei Rădăuți, menită să contribuie la îndeplinirea atribuțiilor legale ce revin municipiului.

Toate proiectele prezentate spre analiză comisiei au fost consemnate de către secretarul comisiei în registrul de procese – verbale, luându-se hotărârile de rigoare.

În cadrul ședințelor de comisiei s-au formulat amendamente unde era cazul, în scopul de a facilita aplicarea hotărârilor de consiliu local.

Majoritatea proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii au fost avizate favorabil de către toți membrii comisiei.

De fiecare data în ședințele de consiliu am susținut avizele formulate de comisie.

În perioada analizată Comisia pentru organizarea și dezvoltarea urbanistică a desfășurat o activitate în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al municipiului Rădăuți și cu respectarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare.

Președinte,

Grigoraș Constantin-Ionuț

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Grigoraș Constantin-Ionuț', written in a cursive style.